

## Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Mi, magyarok büszkén valljuk magunkról, hogy sportnemzet vagyunk.

Kiemelkedő tehetségeink, kiváló mestereink vannak, és munkájuk eredményeként az egész világ elismerését kiváltó sikerekre lehetünk büszkék. Nagyszerű teljesítményük hozzájárul önbecsülésünkhöz, megerősíti nemzeti összetartozásunkat és jó hírünket viszi a világban.

Mindez csodálatos dolog. De csak mi tudjuk igazán, hogy a bámulatos eredmények, a legnagyobb sikerek mögött olykor milyen szűkös a háttér.

Ahhoz, hogy sikereink tartósak legyenek, hogy helyünket biztosan meg tudjuk őrizni a nemzetek versenyében, egyre nagyobb szükség van az alapok megerősítésére. Mert az igazsághoz hozzá tartozik, hogy a világraszóló eredmények megszületése a sport sokféle szerepének csak az egyik oldala.

Kellenek a közösséget teremtő, csodálni való hősök, de kellenek a hétköznapiak rendszeres, módszeres teljesítményei is. Igaz, hogy sportnemzet vagyunk, de nem vagyunk sportoló nemzet. Nem elég, ha az egy polgárra eső aranyérmek számában az elsők közé tartozunk. Nem elég, ha a túlnyomó többség beéri csillagaink csodálatával, de maga meg sem moccan.

Ahhoz, hogy az aktív sportolás is mindennapjaink része legyen, megfelelő létesítmények kellenek. Minél több vonzó lehetőség, feladatainak teljesítésére alkalmas pálya, stadion, medence. Olyan környezet, amelyben természetes a mozgás, alapigény a dinamikus életmód, ahol minden lehetőség adott, hogy kikössünk a nekünk kedves, a hozzánk illő sportnál.

A Tüskecsarnok mostani formájában ilyen létesítmény. Külön öröm, hogy ezzel a főváros egy régóta sajtó sebéit is sikerült begyógyítani.

A megnyitó alkalmából egy vérbeli sikerember, Kemény Dénes gondolatát ajánlom figyelmükbe, aki szerint „*A kapufa éle mindig igazságos, mert annak a lövése pattan be, aki a hétköznapiakon többet tett a győzelemért.*”

Mostantól a Tüskecsarnok kiemelkedő versenyei és munkás hétköznapijai segítenek abban, hogy Magyarország sportnemzetként is előre lépjen, hogy a bombagólok és a szemképrázta triplák mellett a kapufa és a hálótartó vas is nekünk adjon igazat.

Budapest, 2014. november 24.



Áder János